

婚后发现丈夫只爱男人 留守妻子无奈起诉离婚

婚前,他俩两情相悦;婚后,她发现丈夫竟然只喜欢男人。在被妻子发现自己喜欢男人的秘密后,他既愤怒又感到无地自容,最后选择了离家出走。日前,江阴市人民法院审结了这样一起令人唏嘘不已的离婚案,由于丈夫在经法院公告送达开庭传票后无正当理由拒不到庭参加诉讼,法院同意了妻子的离婚请求。

经人介绍一见钟情

现年25岁的缪冬菱,是一家企业的会计,长相甜美,聪慧娴淑,属于小鸟依人型。2009年初,缪冬菱经人介绍认识了比她年长一岁的李文杰,李文杰虽然不是高大帅气的那种男人,可长得比较温文尔雅,待人很有礼貌,很爱干净,是缪冬菱心目中白马王子的形象。两人第一次见面后,缪冬菱就对李文杰产生了好感,于是主动跟李文杰联系,两人渐渐谈起了恋爱。

李文杰父母有个企业,他毕业后没有出去找工作,留在父母厂里帮忙。李文杰很怕工作上的应酬,能推的都会推掉,工作之余就宅在家里上网玩游戏,偶尔陪缪冬菱出去吃饭看电影。从李文杰父母口中得知自己是李文杰的第一个女朋友后,缪冬菱觉得自己非常幸运,对这份感情投入得很深。恋爱时,李文杰一直对缪冬菱彬彬有礼,从没有过亲昵或者越轨的举止,这让缪冬菱觉得李文杰很绅士,是个可以托付终生的好男人。

发现丈夫喜欢男人

2010年10月15日,经过一年多的相处,在双方家长的催促下,两人领取了结婚证,半个月后举办了盛大的结婚典礼。缪冬菱原以为步入婚姻殿堂就意味着开启了幸福之门,可是洞房花烛夜,李文杰竟然没有碰自己,这让缪冬菱既吃惊又担心,她不知道这究竟是因为什么。如果结婚之前丈夫不碰自己,说明丈夫是个正人君子,那结婚之后还不碰,又是什么原因呢?一个巨大的问号在缪冬菱心里产生了。她问丈夫,丈夫不语。婚后第二晚,两人依然过着有名无实的夫妻生活。婚后第三天,缪冬菱趁丈夫去厂里办公之际,悄悄打开了丈夫的电脑,并登录了丈夫的QQ,结果显示丈夫的好友里面全是男性朋友,再翻看他与网友的对话记录,缪冬菱傻眼了,丈夫竟然只喜欢男人。

经过几天的内心挣扎,缪冬菱鼓起勇气向丈夫摊牌,要他给自己一个交代。李文杰发现秘密被揭又羞又恼,感到无地自容。今年1月,李文杰选择了离家出走。

守候无望起诉离婚

李文杰的出走,让李家上下为之震惊。从儿媳口中得知儿子出走的真相后,李文杰的父母彻底傻眼了,他们原本以为儿子只是内向,但没想到竟然是同性恋。李文杰的父母对儿媳感到非常愧疚,他们劝缪冬菱留下继续当李家的儿媳,他们相信儿子既然肯结婚,就肯定会慢慢改变,而且李家就这么一个独子,只要缪冬菱肯为李家延续香火,李家的一切就都是缪冬菱的。

由于对李文杰有很深的感情,缪冬菱起初打算等丈夫回来,用爱换回他的心,可是家人四处寻找过,李文杰一直杳无音信。在等待了三个多月后,缪冬菱彻底死心了,她跟公婆提出了要离婚。

办理离婚手续需要丈夫签字,可是李文杰一直不出现,缪冬菱无奈向法院起诉。在起诉之前,李文杰的父母与缪冬菱签订了一份离婚补偿协议书,由李文杰父母一次性补偿给缪冬菱30万元。法院审理后认为,李文杰于2011年年初离家出走后至今未归,应视为夫妻感情确已破裂,故对缪冬菱要求离婚的诉讼请求予以支持。因李文杰未到庭,缪冬菱也不要求法院对财产、债权、债务进行处理,故法院对他们的财产、债权、债务不作处理,最终判决准予两人离婚。(文中人物均为化名)

姚明希 居敏晓 薛晟

二、三线景区缺乏灵魂 外地游客八成只去灵山鼋头渚

南京、上海、杭州、苏州、无锡,多年来被外地游客和旅游业内公认为“华东五市游”的黄金线路。然而,曾以太湖自然风光占得一席之地之无锡近年来在这场五市角逐中显现出“后劲不足”,怎样才能吸引更多外地游客,延长逗留时间?

外地游客八成只去灵山、鼋头渚

“无锡有这么多5A和4A景区,但现在外地游客来锡八成左右都集中在两个景点:灵山和鼋头渚。无论是从南京还是上海方向发来的游客,他们在无锡逗留的时间通常只有一个白天,有些团可能会顺便带上蠡园、梅园、三国、水浒影视城这些二、三线景区。”无锡旅游业一资深人士称,外地游客过无锡住苏州,已成为无锡旅游人心中的痛。

如果住在无锡,每名游客平均可以产生门票7倍的消费,这些消费包括吃、住、交通、购物、娱乐等。眼看着对城市经济最有促进的消费白白流走了,只剩下没多少油水的门票经济,这让每个旅游管理者和业内人士感到惋惜。

“毫无疑问,无锡在五市旅游业中的份额和排名是最后的。”业内人士称,除了四市的强劲冲击,周边还有常州恐龙园、嬉戏谷等人造景区打足广告,抢占本地游客的市场份额。

二、三线景区缺乏灵魂

传统园林景区“撞车”成为景区管理者们担忧的问题,“江南水乡园子的山水风景都差不多,不是你替代别人,就是被别的园子替代。没有自己鲜明的个性特色。”

其实旅游同质化现象并非偶然,刚从大连旅游回来的钱先生说,“几乎每年暑假都会带孩子

去海边旅游,以前去过海南、青岛、日照、连云港等地。这次去了大连,如果从看海的角度来说远远不如海南,因为大连的海水不蓝,沙滩上都是硌脚的石头,没有松软的细沙。”照例钱先生带孩子去了海洋馆,原本以为没啥看头的他却因为两场演出改变了看法,“一场演出是海豚表演,整场演出由人鱼公主和王子的爱情故事贯穿,有情节有音效,还有海盗的诙谐助阵,大人小孩都觉得有看头。另一场是功夫海象的演出,模仿《非诚勿扰》请女观众上台与海象先生互动。这两场演出让我们感觉票价值了。”

景区几乎没有营销投入

作为游客和景区的桥梁,旅行社在旅游市场中的话语权不容忽视。以至不少景区纷纷提高门票价格,将门票收入的一半以上让给旅行社作为回报,吸引旅行社组团光顾。对此,一家旅行社负责人表示,旅行社作为企业肯定要追逐利润,但景区的让利并不仅仅是旅行社或导游的回报,其中一部分是用于营销。目前无锡的二、三线景区,几乎没有营销的投入,当然会受到旅行社的冷落。“景区给旅行社一定的营销费用,旅行社才会考虑帮景区开辟线路,进行推广宣传。”

此外,一些景点给外地和本地旅行社的团队优惠价格相差悬殊,对本地旅行社给出的价格甚至比外来旅行社高出数倍。本地的和尚反而经难念,这也使得本土旅行社呼吁更多优惠扶持政策。

然而,价格是把双刃剑,过高的门票定价也会将散客,尤其是越来越多自由游客拒之门外。“景区定价的方式有两种,一是根据成本定价,另一种是根据市场定价。现在很少有景区按成本定价,应当参考本地和周边城市相似景区的价格来定。” 辰辰 陆媛

夏令营请来法官,百名学学生旁听审案

前天,东亭街道春江花园社区会议室里坐进了100多名社区里的学生和家,他们是社区举办的夏令营营员,来旁听锡山区法院少年庭进社区公开审理两个刚满18岁少年谢某和赵某的寻衅滋事案件。

据审理,今年3月26日,谢某在亲戚的婚宴上喝过酒后来锡山区鹅湖镇甘露文化宫门口。在校学生计某也正好路过此地。随后双方发生口角,喝了酒的谢某就挥起拳头对计某进行了殴打。随后,谢某的朋友赵某也赶来了此地,出于朋友之间的所谓“义气”,与计某无冤无仇的赵某对着计某就踢了两脚。两人殴打他人的情节恶劣,其行为触犯了刑法,且均有打人前科,最后因寻衅滋事被判刑。唐奕



同学们聚精会神地听庭审 唐奕 摄

情妇又结新欢,男子剪戳“小四”

原本就是他人婚姻里的第三者,却因为情妇喜新厌旧,不甘结束关系的“小三”夏成找到情妇的新欢“小四”张某,揪打中用剪刀戳伤了对方。日前,惠山法院审结了这起荒唐的故意伤害案。

现年41岁的夏成是江苏盱眙人,1997年离开老家和妻子一起到无锡打工。2008年3月,夏成认识了一起在厂里打工的33岁的扬州女人姚某。刚开始,两人只是谈得来的同事关系,可姚某年轻漂亮,又温柔体贴,加之姚某跟丈夫关系并不融洽,一来二去,仅仅过了4个月,两人就突破了最后一道防线,发展成为情人关系。

今年4月,为了寻找一份收入更高的工作,夏成离开了无锡,南下广西。10天后,当没有找到满意工作的夏成返回原先的工厂时,却发现姚某对自己突然冷淡了起来,“找她出去吃饭也不去,打电话也常常不接。”几天后,避而不见的姚某终于找夏成“摊牌”:

“我现在有了新的男朋友,你以后不要再来找我了。”

听到姚某如此“绝情”的话,夏成蒙了:3年的感情居然比不上10天的激情?“回来吧,我不会计较的!”夏成的“痴心”换来姚某的嘲笑:“行了行了,别一副深情样!咱们就到此为止了!”

过了几天,夏成来到姚某的住处,想再劝姚某“回心转意”,不料遇到了姚某的新欢张某。“你是谁?”夏成看着眼前年轻力壮的男子,“我是她男朋友”几个字在嘴边打了转又咽了下去:“我是她同事。”“同事?”那个男人眯了眯眼睛,明显不信:“以后别来找我女朋友,不然有你好看的!”

“不行,决不能就这么放弃!”5月9日,夏成又一次来到姚某的住所找人,却再次扑了个空。于是,夏成找到张某的住所,果不其然,姚某就在那里。“你不要跟他在一起了!回到我身边吧!如果我哪里错了,我可以改!”“我不

会回头了!”姚某随即打了张某的电话,让他回来。

“我怕他回来以后我打不过他,就事先在他家阳台上找到一把铁柄的剪刀藏在口袋里。”十几分钟后,张某回到了住处,对着夏成就是一通威胁:“这是我家,你没经过我同意就进来是犯法的!信不信我找人‘做’了你!”张某某说着就掏出电话准备找人。

“他打完电话就对着我的脸打了两拳,正对我眼睛。我脑子立刻就发热了。”夏成说,他便立刻掏出裤袋内藏着的剪刀,对着张某的下腹部和胸部戳了下去。后经法医鉴定,张某的右胸、左上腹刺伤,右侧胸腔积液,构成轻伤。

法院审理后认为,鉴于被告人主动打电话报警,且主动与受害人达成民事赔偿调解协议,支付了张某赔偿款,故依法从轻判处被告人有期徒刑九个月,缓刑一年。(文中当事人皆为化名) 华灵蒂 钦俊 薛晟

《131名贫困生盼您伸手相助》后续之四

358万元助学善款昨起下发 1937名贫困学生获得帮助

昨日,45名贫困学子代表和他们的家长一起来到了无锡市慈善总会,他们在现场分别领取到了大学生3000元/学年,高中生2000元/学年的助学善款。此次前往无锡市慈善总会受捐的45名学子只

是今年所有受助学生的一小部分。从昨日起,无锡市慈善总会已经开始通过各区的分会向1937名贫困学子发放助学捐款,一般通过街道办事处转交或者直接上门捐赠,总金额达到了358万元。 唐奕

蓝藻打捞船失踪三月现身芦苇荡 原来是被人偷走当偷捕鱼的工具了

用于蓝藻打捞的船只竟然不见了,这让蠡湖环卫所的工作人员急得跳起了脚,但在前几天,丢失的打捞船居然出现在了金石路无锡大剧院旁边的芦苇荡里,经过调查后发现,这三艘原本是用来清理河道、太湖蓝藻,清除偷鱼工具“地笼网”的设施,居然被盗窃变成了偷捕太湖鱼类的帮凶。

今年5月,负责太湖蓝藻打捞的蠡湖环卫所工作人员突然发现由水利局配发的三艘蓝藻打捞船不见了,环卫所迅速向当地的公安部门报了案,但是经过数月的调查始终没有找到丢失的船只,他们以为丢失的船只就此找不到了。没想到前几天从太湖街道传来消息,滨湖城管执法大队太湖中队在金石路无锡大剧院旁边的芦苇荡里找到了丢失的船只,环卫所工作人员来到现场后,确认了这三艘船正是他们丢失的三艘蓝藻打捞船。

太湖中队的队员告诉记者,他们前几天接到市民群众举报,有人在金石路无锡大剧院旁边售卖鱼虾,在来到现场后城管执法人员并没有发现附近有摊贩的痕迹,反而在一处工地旁边的

大剧院的芦苇荡里发现了三艘船只,这三艘船只上面有水利局和滨湖环卫部门的印记,可是令人疑惑的是,这三艘船上居然还有专门用来捕鱼用的“地笼网”,执法人员这下就起了怀疑,他们随后走访了附近的建筑工地,建筑工人介绍说,这三艘船白天看不见,晚上会从芦苇荡里驶出去捕鱼。

基于问题的严重性,城管部门立即和当地公安部门、河道部门取得了联系,证实了这三艘船其实就是蠡湖环卫部门丢失的三艘蓝藻打捞船只,不法分子在盗窃船只以后就将船只藏匿在隐蔽的芦苇荡里,白天利用蓝藻打捞船上还未来得及清理的地笼网安插在太湖水域偷鱼,晚上则出去打捞鱼类,而这样的现象从蓝藻打捞船失窃至今显然已经有一段时间了,原本是用来清理河道、太湖蓝藻,清除偷鱼工具“地笼网”的设施,居然被盗窃变成了偷捕太湖鱼类的帮凶,这让在场的环卫、城管和公安人员都非常气愤,然而偷船的当事人显然得到了风声,再也没有露面。 邹春霞 胡姍姍